



1. számú melléklet (3/2020. számú IT körlevél)

Ajánlott táv-vizsgáztatási módszerek

A tanszékek feladata, hogy tervezzék meg és tegyék közzé, melyik tárgyból milyen a számonkérési rendszer, azaz milyen jellegű feladatokat adnak, milyen kombinációban használják a fenti eszközöket és milyen a vizsga időbeli ütemezése. Utóbbira a több részből (pl. írásbeli+szóbeli) álló vizsgák esetén különös figyelmet kell fordítani. Törekedni kell arra, hogy a teljes vizsgafolyamat minél kompaktabb legyen, tehát ha több részből áll, akkor az egyes részek közt a lehető legkevesebb idő teljen el.

Az alábbiakban felsorolunk néhány lehetséges táv-vizsgatípust. Ezek mindegyikének megkezdésekor a fenti azonosítást el kell végezni, de a lebonyolítás rendje és az ellenőrzés eltér. Kívánatos lenne, hogy ezekhez az alap előírásokhoz képest minél kevesebb egyéni elemet tegyünk bele a vizsgaszabályokba, mert a hallgatónak nehéz követni, ha 7 vizsgáján 7 különböző módszer van előírva.

1. **Hagyományos szóbeli vizsga.** A vizsgázó elméleti tételt vagy számolós feladatot kap a vizsga kezdetén. Ennek kidolgozása során a vizsgáztató alkalmazhat folytonos videó-felügyeletet. A kidolgozás után a vizsgázó egybefüggő felelettel ad számot tudásáról, amit gyors, azonnal megválaszolható kérdések követnek és ezek eredményéből áll össze az értékelés.
2. **Beadós feladat szóbeli ellenőrzéssel.** A hallgató vagy hallgatói csoport önálló feladat kidolgozását kapja hosszabb időre. Az értékelést végző oktató vagy a készítés folyamata közbeni online konzultációkkal vagy a leadás után, a táv-vizsga formát használva ellenőrzi azt, hogy a megoldás valóban a megfelelő hallgató munkáját takarja. Az érdemjegyet a beküldött dolgozat határozza meg, a szóbeli felelet csak az ellenőrzést szolgálja.
3. **Írásbeli vagy számítógépes táv-vizsga szóbeli ellenőrzéssel.** A vizsga időtartama 1-2 óra, egyszerre sok vizsgázó kapja meg ugyanazt a feladatsort, amit otthon megold és a megoldást elektronikusan beküldi a végén. Az érdemjegyet ennek eredménye határozza meg, de a vizsgáztató rövid szóbeli táv-vizsga keretében ellenőrzi, rendelkezik-e a vizsgázó azzal a tudással, amit a beküldött dolgozat mutat. Amennyiben a vizsgázó a szóbeli részben a saját beküldött megoldásai kapcsán mutat súlyos hiányosságot, érdemjegye elégtelen, egyébként a dolgozat pontszáma határozza meg. (Ennél a formánál különös gondot kell a szóbeli időpontjának egyeztetését végezni a hallgatókkal!)
4. **Írásbeliből és szóbeliből álló vizsga.** Hasonló az előzőhöz, de a szóbeli részre is pontot lehet kapni és ez, az írásbeli pontszámával együtt adja az érdemjegyet.
5. **Írásbeli vagy számítógépes táv-vizsga folytonos felügyelettel.** A vizsga időtartama 1-2 óra, minden vizsgázó egyszerre dolgozik a megoldáson, de közben mindegyiküket távolból felügyelik. Ennek eszköze a folytonos videó-kapcsolat, melynek során a vizsgázó a felügyeletet ellátó személy kérésnek megfelelően állítja be kameráját.